
1/7 

 

令和７年度 第１回富里市教育委員会定例会議 会議録 

 

富里市教育委員会 

 

１ 期   日  令和７年４月２２日（火） 

         開会 午後２時 

  閉会 午後２時３１分 

 

２ 場   所  本庁舎３階第３会議室 

 

３ 出 席 委 員  教 育 長  大 澤 昌 宏 

教育長職務代理者  會 田 直 子 

委      員  田 口   明 

委      員  川 口 泰 弘 

         委      員  内 田 和 子 

 

４ 出 席 職 員  教 育 部 長  枝 村 光 久 

         教 育 総 務 課 長  藤 城 康 雄 

         学 校 教 育 課 長  中 松 睦 浩 

  学校給食センター所長  太 田 信 之 

         生 涯 学 習 課 長  岡 村 雅 枝 

         図 書 館 長  吉 林 昌 寿 

 

 

５ 事務局職員  教 育 総 務 課  関 谷 慶 太 

                   和 田 尚 子 

 

令和７年５月２７日  

 

  署  名  人 

 

  署  名  人 

 

  会議録作成人 
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１ 開会宣言 

  【教育長】ただいまから、令和７年度第１回富里市教育委員会定例会議

を開会いたします。本日の会議は、議案２件、報告事項４件、その他

の内容となります。よろしくお願いいたします。 

 

２ 前回会議録の承認 

令和６年度第１２回定例会議録承認 

（署名人：内田委員、吉林図書館長） 

令和７年度第１回臨時会議録承認 

（署名人：會田教育長職務代理者、枝村教育部長） 

 

３ 教育長報告 

【教育長】次に、教育長報告を行います。 

  （資料１ページに沿って説明） 

４月１８日千葉県都市教育長協議会定期総会・研修会がございました。

今年度から３年間副会長を務めることとなりましたので、あわせ御報

告いたします。 

   

４ 教育委員報告 

  【教育長】次に、教育委員報告に移ります。何かございましたらお願い

いたします。 

  【内田委員】校庭の桜が満開となった４月９日、浩養小学校の入学式に

参列してきました。全校児童、職員、保護者が見守る中、１２名の新

入生が元気に入場して式が始まりました。入学児童呼名では、緊張し

ながらも一人一人元気に返事ができました。式の最中に、気持ちが落

ち着かなくなった新入生に対し、先生方が優しく対応する姿を拝見し、

一人一人を大切にする学校の温かさが感じられました。これから毎日

元気に登校し、楽しい学校生活を送ってほしいと思いました。 

  【會田教育長職務代理者】４月９日に富里小学校の入学式に参加いたし

ました。９９人の新入児童を迎え、全校で６６４人でのスタートとな

るそうです。入学式に参加した在校生は６年生でしたが、その態度、

歌声は大変素晴らしいと感じ、印象に残りました。ビシッと動かず式

に参加している様子は、式全体の雰囲気を引き締めましたし、素晴ら

しい歌声は、式に華を添えたと思いました。今後、１年生が６年生の
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助けを借りながら、学校生活に慣れ、伸び伸び活動していってほしい

と思います。 

【教育長】ありがとうございました。そのほかにございますか。 

（ない旨の声あり） 

   特にないようですので、教育委員報告を終わります。 

 

５ 議案 

【教育長】次に、議案に移ります。議案第１号、富里市学校給食セン

ターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制定につ

いて、事務局の説明を求めます。 

【学校教育課長】 

（資料２ページから５ページに沿って説明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑がありましたら、お願

いします。 

（ない旨の声あり） 

特にないようですので、採決します。議案第１号について、原案の

とおり、可決することとしてよろしいでしょうか。 

  （異議なしの声あり） 

異議ないものと認め、議案第１号、富里市学校給食センターの設置及

び管理に関する条例の一部を改正する条例の制定については、原案の

とおり可決することとします。 

 

【教育長】次に、議案第２号、富里市学校給食センター運営委員会規

則の一部を改正する規則の制定について、事務局の説明を求めます。 

【学校教育課長】 

（資料６ページから９ページに沿って説明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑がありましたら、お願い

します。 

（ない旨の声あり） 

特にないようですので、採決します。議案第２号について、原案の

とおり、可決することとしてよろしいでしょうか。 

  （異議なしの声あり） 
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異議ないものと認め、議案第２号、富里市学校給食センター運営委

員会規則の一部を改正する規則の制定については、原案のとおり可

決することとします。 

以上で議案を終わります。 

 

６ 報告事項 

【教育長】次に、報告事項に移ります。報告事項１、学校適正規模・適

正配置について、事務局の説明を求めます。 

【学校教育課長】 

（資料１０ページから２０ページに沿って説明） 

令和７年２月２８日に令和６年度第２回富里市就学区域審議会会議

を開催し、その議事のうち、学校適正規模・適正配置について、本

日御報告いたします。資料については、人口推移から小中学校の児

童生徒数及び学級の推計をまとめ、学校適正規模・適正配置に係る

国の考え方、学校規模によるメリット・デメリット、近隣市の状況

を整理し、富里市内小中学校の学校規模について、法令等に当ては

めた場合の分類を記載しています。最後に学校の適正配置の手法に

ついて、文部科学省の資料や他市町村の事例から整理しています。 

富里市教育委員会の現時点においての考えといたしましては、市内

小学校については、７校の状態を維持していきます。浩養小学校に

ついては、小規模特認校に認定して市内全域からの通学を認めてい

ます。小規模校ならではの良さを生かし、更に浩養幼稚園と隣接し

ていることから幼小連携による効果を期待することもできます。 

現状の学校数を維持しつつも、将来の児童生徒数の推移を注視しな

がら慎重に検討を進めてまいります。 

【教育長】事務局の報告が終わりました。質疑がありましたら、お願

いします。 

【内田委員】昨年度の定例会議で、富里小学校区の就学時健診の際、富

里第一小学校、根木名小学校への入学が可能であると説明会をされた

と伺いました。その際、保護者から問合せ等はなかったとのことでし

たが、実際に今年度、富里小学校に入学予定であった子どもが、学校

を変更したという事例はありましたか。 

【学校教育課長】 
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昨年度、富里小学校就学児健診時に富里小学校に入学予定の子どもた

ちについては家庭の判断で、富里第一小学校、根木名小学校を選択で

きる旨、保護者に対し説明会を行わせていただきました。その場でも、

開催後についても、問合せはなく、実際に富里小学校から他の２校に

入学する希望者もありませんでした。令和７年度も同様に就学児健診

などで、周知を図っていく予定です。 

【教育長】そのほかにございますか。ないようですので、報告事項１を

終わります。次に、報告事項２、令和６年度いじめ問題対策連絡協議

会及びいじめ問題調査委員会について、事務局の説明を求めます。 

【学校教育課長】 

（資料２１ページから２４ページに沿って説明） 

富里市いじめ問題対策連絡協議会では、委員の皆様からはいじめの

未然防止に対し、それぞれの立場での対応について、また、学校だ

けではなく関係者を含め、一層、児童生徒の見守りを強化していく

必要があるなど貴重な御意見をいただきました。また、富里市いじ

め問題調査委員会では、市内事例の検討を行い、いじめに対する学

校・市教育委員の対応への評価、被害者・加害者のケアやサポート

体制などについて、多様な視点での御意見をいただきました。今後

も委員の皆様の御意見を参考に、いじめの防止と早期発見・対応に

努めてまいります。 

【教育長】事務局の報告が終わりました。質疑がありましたら、お願

いします。 

【田口委員】学校規模によるいじめの状況に差異がありますか。 

【学校教育課長】どの学校も、早期発見・対応に努めており、認知件数

が上がっておりますが、学校規模による差異はございません。 

【教育長】そのほかにございますか。特にないようですので、報告事

項２を終わります。次に、報告事項３、教育長専決事項について、

事務局の説明を求めます。 

【教育総務課長】 

（資料２５ページに沿って説明） 

令和７年３月１３日から４月１４日現在において、後援申請をいた

だき、承認をおこなった事業の一覧となります。内容につきまして、

継続申請が４件、新規申請が１件ございました。後援申請において
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４４件目については欠番となっておりますが、申請が取り下げられ

たことによるものでございます。なお、共催申請についてはありま

せんでした。 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑がありましたら、お願い

します。特にないようですので、以上で報告事項３を終わります。 

次に、報告事項４、月例報告について、事務局の説明を求めます。教

育総務課から順にお願いします。 

【教育総務課長】 

  （資料２６ページに沿って説明） 

【学校教育課長】 

（資料２７ページに沿って説明） 

【学校給食センター所長】 

（資料２８ページ及び２９ページに沿って説明） 

令和７年度については、９月に酒々井町との学校給食センター共同

利用開始との大きな節目が予定されておりますが、富里の子どもた

ちにはこれまでと変わらず、安全、安心かつ美味しい学校給食を提

供するよう努めてまいります。また、学校給食費の未納者への対応

については、令和７年５月に教育委員会各課の協力の下、夜間の電

話催告を行う予定です。 

【生涯学習課長】 

   （資料３０ページ及び３１ページに沿って説明） 

４月２６日土曜日に、旧岩崎家末廣別邸主屋一般公開式典を行います。

お手元に参考といたしまして富里市と事業連携をおこなっておりま

す日本大学芸術学部に制作いただきました旧岩崎家末廣別邸の施設

パンフレットをお配りいたしました。こちらは、主に来館者に配布

を予定しております。 

【図書館長】 

   （資料３２ページから３５ページに沿って説明） 

４月２９日から５月１８日まで催すＪＡ共済連合会の書道・ポスター

展については、当該地域初の開催でございます。令和６年度の図書館

の入館者数については、令和５年度と比較し微増でございました。ま

た、貸出冊数については依然として減少傾向ではございますが、減少

の度合いは少し落ちてきたかと思われます。 
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【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたら、

お願いします。特にないようですので、以上で報告事項を終わりま

す。 

 

７ その他 

  【教育長】次に、その他に移ります。何かございましたらお願いします。 

【学校教育課長】学校医、学校歯科医、学校薬剤師、学校運営協議会

委員の委嘱について御報告いたします。まず、令和７年度の学校

医・学校歯科医・学校薬剤師については、学校医として内科１３名、

耳鼻科３名、眼科４名、学校歯科医として７名、学校薬剤師として

６名をお願いしております。任期は令和７年４月１日から令和９年

３月３１日までです。なお、令和７年度の学校健診は、令和７年４

月１８日から既に始まっております。学校保健安全法施行規則第５

条には、児童生徒の健康診断は毎年６月３０日までに行うものとす

るとありますので、計画に沿って実施してまいります。次に、学校

運営協議会委員についてです。浩養小学校、根木名小学校、七栄小

学校、富里南中学校の学校運営協議会委員については、資料のとお

りです。なお、富里小学校、富里第一小学校、富里南小学校、日吉

台小学校、富里中学校、富里北中学校については、現在選考中です

ので、改めて報告いたします。任期は令和７年４月１日から令和８

年３月３１日までです。 

【教育長】そのほかにございますか。ないようですので、その他を終

わりにします。 

 

８ 閉会宣言 

  【教育長】以上で、本日の日程は全部終了しました。令和７年度第１回

富里市教育委員会定例会議を閉会します。御協力ありがとうございま

した。 


